



世界杯抽签结果

- A组 德国 日本 英格兰 阿根廷
 B组 尼日利亚 美国 朝鲜 瑞典
 C组 挪威 加纳 澳大利亚 加拿大
 D组 中国 新西兰 巴西 丹麦

女足世界杯抽签仪式昨晚举行 中国队分在D组 “签动”江城

签位不错 女足小组出线应无大碍 多曼斯基:有信心取得好成绩

北京时间昨晚7时,2007年女足世界杯决赛阶段比赛的分组抽签仪式在有“江城”之称的武汉进行。根据国际足联公布的有关女足世界杯抽签原则,东道主中国队作为四支种子队之一早早被定在了D组D1的位置,在经过半个多小时紧张刺激的抽签之后,最终与中国女足同分在D组的其他3支球队分别是新西兰、巴西、丹麦。

晚报记者 董洪刚 武汉报道

听到巴西,中国记者纷纷摇头

昨晚7时15分,随着前女足名将孙雯、高红、《铿锵玫瑰》演唱者田震,以及德国队功勋教练蒂娜娜相继入场,抽签仪式正式开始。根据本次世界杯抽签原则,作为东道主和卫冕冠军,中国队和德国队事先已被确定在D1和A1的位置,而朝鲜队被国际足联强制安排在B组。

整个抽签仪式按照球队分档高低相继确定各队的签位。

由于本次抽签前的分档同时兼顾地域与排名,巴西与加拿大被归为“X档”,第二轮抽签将首先决定两队在第二与第三档次中的归属。结果,巴西队被归为第二档,由于同档的其他3支球队日本、朝鲜、澳大利亚都来自亚足联,根据同洲不同组的原则(欧洲例外),巴西队与中国队同组已不可避免,这也令现场为数众多的中

国记者纷纷摇头。

由于实力普遍强劲,4支分在第三档的欧洲球队的去向是这次抽签的另一大看点,而其中实力最强的瑞典队显然受到最多的关注,意外的是,瑞典队也被分到了B组,更令人惊叹的是,在第四轮抽签中,第四档最强的尼日利亚也鬼使神差地分到了B组!抽签揭晓后,现场一片哗然。

中国签位还不错 B组成为死亡组

桑巴女郎阻挡中国

中国女足所在的D组,新西兰是该组实力最弱的,而巴西女足和丹麦女足却是中国队的两个克星,丹麦世界第六,巴西世界第八,而中国队只是世界第11,如果单从排名上看,我们对中国女足的前景有理由感到悲观,但女子足球作为一项比较业余的体育赛事,如果不出意外,凭借着主场天时地利人和的优势,中国队小组出线应该问题不大,但是中国女足也要防止出现冷门,这两支球队都不是中国队轻易能够打败的。

值得注意的是,中国队只要克丹麦和巴西获得小组第一,后面的比赛就会一帆风顺。四分之一决赛对阵C组第二,但C组除了挪威之外,没有实力太强的队伍,而如果打进半决赛,对手将是B组第一和A组第二的胜者,目前美国在B组,有可能是中美相遇,届时才将是最大挑战,但能打进四强对于目前萎靡的中国队来说已经可以算是来之不易。

美国坠入死亡之组

B组的美国队就没有那么幸运,继2003年女

足世界杯抽签不利之后,美国队再次被分在最大的死亡之组,与瑞典、朝鲜和尼日利亚分在一组。排在世界第四的瑞典在3月份国际足联积分上仅仅略少于挪威,痛失种子席位,可以称得上是准种子队。其他两支队伍中,朝鲜排名世界第五,实力不弱,上届与美国在一组遗憾地失利,此番正要报一箭之仇。而在四档的尼日利亚也是这一档次中实力最强的队伍,非洲女足在近年来迅速崛起,而尼日利亚正是典型的代表,她们强悍的身体素质以及顽强的作风令每一支队伍都心有忌惮,极有可能成为本届世界杯的最大黑马,美国队与这三支队伍分在一组,称得上是绝对死亡之组。

德国成了最大赢家

卫冕的德国无疑是最大的赢家,最终与日本、阿根廷和英格兰分在一个小组,对手中最强的日本队国际足联排名也只有第九,而排名第12的英格兰和第32的阿根廷实力也较弱,德国队可以称得上是分到了鱼腩之组,不仅出线没有问题,而且小组第一的可能性也相当大。

中国女足主帅多曼斯基:世界杯的每一场比赛都比较困难,但是我有信心带领队伍取得好成绩。只要打进四分之一比赛,后面的比赛应该更顺利。

巴西女足主帅巴塞罗斯:7月份,我们就将参加泛美女足比赛,等到9月世界杯开幕,那时正好是我们状态最好的时候。

前中国女足主帅马良行:首战丹麦很关键。多曼斯基有一大独特优势,就是了解对手。

前中国女足队长孙雯:中国女足小组出线无忧,冲冠是所有中国人的愿望。

现中国女足队员马晓旭:巴西很强,世界杯一切皆有可能。



女足小组赛赛程

- 9.12 20:00 中国 VS 丹麦 (武汉)
 9.15 20:00 中国 VS 巴西 (武汉)
 9.19 20:00 中国 VS 新西兰 (天津)

国际足联官员展示写有“China”(中国)的标签 新华社发

一个祸福难断的局

自从当年张吉龙把米卢的国家队“抽进”世界杯之后,抽签的玄妙就被更多的中国球迷所认识,当然也就寄予厚望。所以在昨天之前,没有人会怀疑中国女足会在武汉抽到一个“上上签”,只不过事情的过程和结果,还是让人想到了我们平时喜欢说的那句俗语:“想到了是好签,没想到会这么好。”

如果狠心抛弃掉“铿锵玫瑰”的最后一些尊重的话,那么就可以用“无所不用其极”来形容这样的结果。“朝鲜必须分在B组”这样的规定在抽签的前一天被堂而皇之地公布,这不能不让人感到意外,在历史上,即使是伊拉克和科威特这对冤家,也只是事先规定必须回避,而没有过某个非种子队必须进入哪个小组的规定。

事情是显而易见的,中国队不仅分在了相对较弱的小组,甚至在八进四的比赛中可能遇到的对手,也是相对来说较弱的,至于近年来中国女足最“怯”的朝鲜队,如果顺利的话,两队要直到决赛中才能相遇,何况朝鲜被分在拥有美国、瑞典的死亡小组中,没准儿被提前淘汰也未可知。

FIFA说这个决定“是最高决策机构经过讨论后做出的决定”,并符合足球运动发展规律。这话听起来绝对没毛病,如果东道主成绩不好,一定会影响到比赛的票房等商业价值——这自然也肯定是足球运动发展的一个重要规律。

现在看来,最终的抽签结果是一个事先精心谋划的局,至于有人说“和巴西、丹麦、新西兰分到一个组也不好打”,那就没办法了——总不能再强行规定特许老挝、柬埔寨进入世界杯并且和中国队分在一组吧。

网络上的调查显示,大多数人认为“无所谓上下签,比赛结果靠实力决定”。说的也是,当中国女足面对“以前都不配和我们交手的冰岛队”都能输个0:6的时候,所谓的抽签结果好坏也就无所谓了。

此前发生在中国女足身上的种种事件不必赘述,但传达出来的绝不是个什么好消息:一个国内绝大多数从业人员都认为不合适的洋教练真能让玫瑰枯树发新芽?由此可以得出结论,一个事先设计好的,看似光明的前进道路,说不定就是一个美丽的陷阱,真的是祸福难断。

晚报体育评论员 郭韬略

>>> 战场

女足战胜世界联队

4月21日晚,武汉体育中心成了女足的海洋,世界女足全明星队的20名世界各国女足顶级选手与处于低谷的中国女足国家队展开比赛。经过90分钟的激战,中国女足凭借刘卅、韩端和季婷的进球,3:2战胜世界明星联队。本场比赛中国女足的精神面貌焕然一新,让人看到了昔日铿锵玫瑰的影子。

>>> 焦点

王海鸣全身而退

从去年女足四国邀请赛后,王海鸣一直代理女足国家队主教练,全明星赛成了他以代理主教练身份指挥女足的最后一场比赛。“我很高兴姑娘们能够在比赛中取得胜利,这是我最后一次指挥女足的比赛,不管角色如何转换,我都愿意为中国女足很好地服务。”王海鸣在赛后接受采访时诚恳地说。

一贯低调的王海鸣总是充当“救火队长”的角色,从四国赛到现在所有的训练和比赛,不仅考验的是女足的姑娘,也是对王海鸣能否“转正”的考验,然而阿尔加夫杯的糟糕表现,坚定了中国足协让女足主教练大换血的决心,最终把目标锁定德国人曼斯斯基。

“球队是在不断地进步,姑娘们也非常地努力,本场全明星赛的胜利可以很好地激发姑娘们的自信心,这对于中国女足很重要。”最后一次指挥胜利了,王海鸣可以全身而退了,他仍是中国女足教练组成员,只是角色转变了而已。

冠军奖金100万美元 女足世界杯首次设立奖金

昨天下午,2007年女足世界杯中方组委会在抽签仪式发布厅召开了新闻发布会。国际足联秘书长林西先生在现场宣布此次FIFA将首次为女足世界杯设立奖金,而奖金总额将高达640万美元。

经过几年经验的积累,今年的女足世界杯无论是内部环境还是外部环境,相对都是最成熟的一届。而国际足联也决定在本次大赛上设立奖金。据了解,这笔640万美元的奖金将进行如下分配,冠军将分到100万,亚军为80万,季军为65万,第四名可以分到45万,5到8名将各分到35万,9到12名为25万。林西表示国际足联采用这种奖金鼓励的方式也是希望能够有更精彩的比赛在中国女足世界杯上演。

本组撰文 晚报记者 董洪刚



孙雯(右)在仪式上抽签。

新华社发